KoHTponbHas paboTa Ne5
M5kn
| BapuaHT

1. Hangnte 3Ha4yeHue BblpaxeHus: a) 208896 : 68 +(10403 -
9896) « 204;
6) (31 - 19)°+ 5°.

2. PewnTe ypaBHeHune: a) 9y -2y =777; 6) 3x + 5x = 1632.

3. B OBYyX 3puTesibHbIX 3aslax KNHOTeaTpa 624 mecTa. B ogHOM
3ajle B Tpu pa3a
B6onblie MmecT, 4eMm B Apyrom. CKONIbKO MeCT B MEHbLUEM
3pUTEsIbHOM 3ane?

4. YnpocTuTe BblpakeHue 36x + 124 + 16x n HanguTe ero
3Ha4YeHne npun x = 5
nnpn x = 10.

5. Y JleHbl CTO/IbKO e MOHeT o 2py6., CKoNbKo 1 no 5 pybnen.

Bce MoHeThI
COCTaBNAT cyMMy 56py6. CKONbKO y JIeHbl MOHET no 2
pyons?

KoHTponbHaa paboTa Ne5
M5kn
Il BapuaHT

1. HangnTte 3Ha4yeHne Bbipa>keHnd: a) (1142600 - 890778) : 74 +
309 « 708;
6) 132 + (52 - 49)3.

2. PewnTe ypaBHeHune: a) 4a + 8a = 204; 6) 12y - 7y = 315.

3. B oByx naykax 168 teTpanen. B ogHon nayke TeTpanen B Tpu
pa3a MeHblue,
yeM B apyron. CKOJIbKO TeTpaden B MeHbLUEN Madvke?

4. YnpocTuTe BblpakeHne 147 + 23x + 39x n HanauTe ero
3Ha4YeHne Npn x = 3
nnpun x = 10.

5. Y Konn Heckonbko MoHeT no 5py6. n no 10py6. Bcero 120py6.
MoHeT no 5py6
Yy Hero CTOJIbKO Xe, CKosIbKO 1 no 10py6. CKONbKO MOHET Mo 5
pybnen?
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KoHTposibHas paboTa Ne5

M5kn
[ll BapunaHT

1. HanguTe 3HavyeHune BblpaxkeHus: a) 508 « 609 - (223136 +
18916) : 69;
6) (44 - 38)*+ 132

2. PewnTe ypaBHeHune: a) 57+ 67 = 231; 6) 7x - 3x = 412.

3. B gByx Aawmnkax 75kr a6nok. B nepBom fumke B ABa pasa
bonblue A6710K, 4eMm
BO BTOPOM. CKOJIbKO 1610k BO BTOPOM SALLMKE?

4. YnpocTuTe BblpakeHne 67x + 133 + 27x n Hangute ero
3HayYyeHne npun x = 4
nnpun x = 10.

5. Y Cepéxun CToNIbKO ABYXPYDBNEBLIX MOHET, CKOJIbKO 1 MO
10py6. Bce MOHETDI
cocTaBnsaT cymmy 60pyb. CKONbKO OBYXPYONEBLIX MOHET Y
Cepéxun?

KoHTposibHasa paboTa Ne5
M5kn
IV BapnaHT

1. HangnTte 3Ha4YeHne Bblpa>keHUA: a) (16386 - 396) : 78 + 402 »
306;
6) 122 + (51 - 47)°.

2. PewunTe ypaBHeHune: a) 7x + 2x =918; 6) 57 - 317 = 222.

3. B aByx y4yeHu4eckux bpuragax 87 4yenosek. B nepson
bpurane B ABa pasa
MeHbLUe nogen, 4eMm Bo BTopon. CKOJIbKO YesloBeK B NMepBoWn
bpurape?

4. YnpocTuTte BblpaeHne 163 +37x + 18x n Hangnte ero
3Ha4YeHue npu x = 3
nnpu x = 10.

5. Y KaTtn 6b110 HEeCKoNbKo NaTupybnésbix MmoHeT. Korga en
nobasnnun cTonbko
e OByXxpy6sésbix MOHET, y Heé cTano 84pyb. CKONbKO
OBYXPYy6/1EBbIX MOHET
nonydymna Kata?
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